
Mreža nacionalnih i lokalnih organizacija civilnog društva i pojedinaca zainteresovanih za bezbednosne teme (Mreža)



BCBP je u septembru 2007. pokrenuo inicijativu da se okupi **Mreža nacionalnih i lokalnih organizacija civilnog društva i eksperata zainteresovanih za bezbednosne teme** i da na ovaj način doprinese aktivnijem učešću građanskog društva u reformi sektora bezbednosti.

Ideja je da ova mreža postane prepoznatljiv i kompetentan učesnik i grupa za pritisak u oblasti nadzora nad reformom sektora bezbednosti. Inicijativa je nastala zbog toga što se jedino zajedničkim naporom organizacija civilnog društva (OCD) može uspešno zagovarati veće učešće građana/ki i civilnog društva u kreiranju i sprovođenju bezbednosne politike.

Mreža je u periodu od oktobra 2007. do jula 2008. organizovala **deset opštinskih foruma u deset gradova širom Srbije i pet javnih rasprava sa državnim zvaničnicima u Beogradu** kako bi se pokazala raznolikost promišljanja bezbednosti o građanskom društvu i ukazalo na značaj reforme sektora bezbednosti i bezbednosne integracije Srbije. Opštinski forumi su bili dobra prilika da se prikupe komentari građana i građanki o prioritetima za politiku bezbednosti. Cilj ove druge forme rasprava je bio da se omogući suočavanje i konstruktivna razmena mišljenja između građana, organizacija civilnog društva, medija, predstavnika privatnog sektora i državnih zvaničnika kako bismo dobili kvalitetniji zakonski okvir po meri građana.

Drugi razlog za iniciranje osnivanja Mreže je želja da se **pospeši razmena informacija i znanja između organizacija civilnog društva koje se bave pitanjima iz oblasti bezbednosti**. Cilj je da se na ovaj način osnaži uticaj građanskog društva i poveća vidljivost ekspertize koja u njemu postoji za kreiranje i sprovođenje

politike iz oblasti bezbednosti.

U svrhu promovisanja ekspertize građanskog društva pokrenut je i zajednički sajt, www.bezbednost.org na kome se promovišu zajedničke aktivnosti Mreže, informacije o radu pojedinačnih organizacija civilnog društva i druge forme za uključivanje pojedinačnih građanki i građana u raspravu o prioritetima bezbednosne politike.